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Prove ou refute as afirmacdes: 0 enunciade’

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PrROvVA oU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmagaes: c Que e cfle I

B1. Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

Prova ou REFUTAGAO.
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B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. .
PROVA OU REFUTAGAO. /
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (modm).

PROVA OU REFUTACAO.
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. ,
PROVA OU REFUTACAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1. Todo inteiro divide ele mesmo.

PrOvVA OU REFUTAGAO.

Sponds S @B xe2 XX, 0EbY
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmagoes:
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PROVA OU REFUTACAO.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2.

Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmagoes:
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B2. Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmacgdes:

B1.
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B2. Sejam naturais a,b com ‘@ ara todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (niod
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OoU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmacoes:
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) —= 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteire divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).

PRrROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

ProvA oU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

= / \ ‘ e ol
a=b (modm) —= 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmagdes:

B1.

PROVA OU REFUTACA®.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.

[

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PrROVA OU REFUTACAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
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Prove ou refute as afirmagoes:
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B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
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Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

|
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. .
Prova ou REFUTA(;AO /\\

=3 W Wﬁuwm Teok 2

Da—prvrs2fitapade SeéfunDo @’TM
D2vas2BILIDADE , o], SSE, 3 g € Z E o

TAL Qv o= a.2, lolo ale, s56|E21

4 - i i ]
N ~t ) e f ! £7)

| P | 4 ', B Jj 4 f 9 J
;,@ G ) W lex J \'ﬂ--.,{{.-“\’.

AN 'Por que WG ) !

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmagoes:

—5 B1. Todo inteiro divide ele mesmo.
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& exdhinente |

a=b (modm) = 3°=3" (modm).
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Prove ou refute as afirmagoes:

Ir \. “r)
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 2 (b( Qve OWT |
PROVA OU REFUTAGAO. (\\

—n@“"'ﬁ%ﬁ—% QA% Ao —Q Aanel \SonAp AS -

[UJ\\ Jondkandss K OINHAN o whikne b A QN‘PM

J

ffi e (v ryyacee. f.l»:- A=P z {] - “‘()&-‘)7
Lerys | opompan. Adude A Wai dosain . FANRVANS
f‘f’(‘#\/} ALs Fx(e_ '\E‘Lj

v

""—-J

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmagdes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 7

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PRrROVA OU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 12
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B2.

Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).
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Prove ou refute as afirmagoes: :
=
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 2\ O~
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) —= 3*=3" (mod m)
PROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacgoes: . e . wiE A
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B2. Sejam naturais a,b com.a # b. Para todo inteiro m >-1,
P ¢ ot
a=0 (modm) = 3“=3" (modm).
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Prove ou refute as afirmagées:

B1.

PROVA OU REFUTACAO.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b
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Prove ou refute as afirmacgoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
. ’ ot
a=0b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*°=3% (mod m)

PrROVA OU REFUTAGAO.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1.

e

/_.f@v,{}ov REFUTAGAO.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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a=b (modm)

PROVA ()( REFUTAGAQ.
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Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

(mod m).
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B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. _ ( v
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 32=3" (modm).
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.
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p B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
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a=b (modm) = 3*=3" (mod m). _ o
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Prove ou refute as afirmagoes:

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) =3 3°=3" (mod m).
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